

谁是本土之王?先过过招

广东踢馆山东,小丁、阿联上演本土一哥之争

春节将至,家门口的山东球迷们有福了。1月22日,高速男篮继续坐镇主场,迎来八冠王广东的挑战。丁彦雨航和易建联两位本土最强得分手,将上演巅峰对决,精彩不容错过。

本报记者 刘伟

华山论剑, 本土得分王过招

2016-2017赛季,丁彦雨航的强势崛起让阿联对本土一哥的多年垄断,遭遇了巨大挑战。

截至联赛第29轮,小丁在出战的28场比赛中,场均能够贡献24.6分,暂时荣登CBA本土得分王。易建联在21场比赛中,场均均有23.6分入账,紧随小丁之后。考虑到常规赛尚有9轮,而两人得分又咬得很紧,本赛季本土得分王花落谁家,依旧悬念重重。

尽管丁彦雨航在数据上,已经达到了挑战前辈的层次,但在气场和领袖气质上,同阿联还有一定的差距。广东是阿联的球队,这一点已经得到公认,广东有没有易建联,是两支完全不同的球队。从赛季初阿联回归前广东的连败,到此前阿联受伤缺阵,广东的挣扎,能够很明显感受到易建联对这支球队的重要性。

相比而言,小丁在目前山东队的存在感,还处在“练级”阶段。下半程开始后的七连胜,“丁外援”单核带队令人眼前一亮,但在人员齐整之后两场遗憾输球,多少还是暴

露了小丁气势和关键时刻接管比赛能力上的一些不足。

具体到这场比赛,两位本土悍将的“气质之争”,将会成为比赛的胜负手。

比拼防守, 看看谁更加硬朗

上一场主战场面对佛山,高速男篮用熟悉的防守,赢得了一场关键胜利,也成为联赛5支将对手得分限制在百分以内的球队之一。

说起防守,广东队也不含糊,他们同山东一样,能够将对手场均得分限制在百分以内。两支以防守见长的球队遭遇,谁更强硬,谁的获胜几率自然就更高。

广东、山东高质量的防守,同双方拥有不俗的内线配置,有很大的关系。广东这边,阿联、布泽尔构筑的防线,辅以任骏飞、董瀚麟一帮替补,足以傲视CBA。山东队在人员齐整后,内线也能配置出三四套组合,阵容厚度可见一斑。本场比赛,双方在内线的争夺,无疑将会异常激烈。

十年等待, 山东今朝能否一胜

八冠王广东是山东的苦主,最

近十年,山东队的几次季后赛之旅,都在广东面前被终结。这其中,包括上赛季季后赛首轮被横扫,以及2013年总决赛被横扫。数据显示,鲁粤最近28次交手,广东27次取胜,唯一一次失利发生在上赛季揭幕战,人员不整的广东在家门口大意失荆州。

在省体,山东高速男篮上一次战胜广东,还要追溯到2007年12月30日,距今,已经过去了近10年。家门口漫长的输球史,着实令人尴尬。

时移势易,如今八冠王广东的冠军班底里,“七八九”只剩下易建联还在挑大梁,王仕鹏上赛季退役,朱芳雨登场时间越来越少,逐渐向教练组和管理层转型。广东新人这个赛季得到了更多锻炼机会,像赵睿、高尚这样的新生代力量,逐渐挑起了大梁,实力对比的变化,让他们在人员齐整的高速男篮面前,也没有十足的把握敢言客场取胜。

另外值得一提的是,常规赛29轮战罢,高速男篮季后赛席位的竞争对手北京主场赢球,闵鹿蕾对球队阵容也进行了大幅调整,将孙悦放进了替补席,大打进攻,表现出了破釜沉舟的气势。在对手咄咄逼人的气势面前,高速男篮还得顶住一口气,一来在广东身上雪耻,同时也为力保一个季后赛席位。



面对广东,不仅是小丁与阿联的“一哥”之争,更是高速男篮的雪耻之战。 本报记者 王鸿光 摄

中国航天事业战略合作伙伴—泰山酒业集团

恭祝全省人民新年快乐!

五嶽獨尊

—尊者贏天下—



中国航天庆功酒

电话: 0538—6627989



中国航天事业战略合作伙伴
A STRATEGIC COOPERATIVE PARTNER OF CHINA SPACE